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Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 11 mars 2024 
Association Plateau Vivant 
Lieu :  Diesse 
Date : 11 mars 2024 
Présentes :  Ariane Peter Torriani, Bea Wittig, Marili Cavalho Richoz, Alama Cuendet, Joëlle 

Neury, Paul Maire, Daniel Richoz, Sigmund Graf, Valentin Wepfer, Elisa Shirley 
Présidence :  Valentin Wepfer 
Procès-verbal :  Elisa Shirley 
 

Ordre du jour 

1 Accueil et ouverture de la réunion 
2 Approbation de l'ordre du jour 
3 Nomination des scrutateurs 
4 Approbation du procès-verbal de l’assemblée extraordinaire du 29 septembre 2023 
5 Rapport d'activité de l'année écoulée et approbation 
6 Approbation du rapport de révision et adoption des comptes annuels 
7 Élection des membres du comité et de l’organe de contrôle 
8 Fixation des cotisations  
9 Information et discussion au sujet des projets et initiatives à venir - plateforme de 

communication, communication aux entrepreneurs, crowdfunding 
10 Adoption du budget annuel 
11 Divers 
12 Apéro 

1. Accueil et ouverture de la réunion 
 
2. Approbation de l'ordre du jour 

Décision : Accepté à l’unanimité 

3. Nomination des scrutateurs 

Décision : Alama est nommée scrutatrice 

4. Approbation du procès-verbal de l’assemblée extraordinaire du 29 septembre 2023 

Décision : Accepté à l’unanimité 
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5. Rapport d'activité de l'année écoulée et approbation 

Présentation du comité : 

  
 

  
 
Question de l’assemblée : Pour quelles raisons la commune a été réticente ? 
Réponse du comité : la Commune a peu de finances actuellement et ne souhaitait pas participer 
financièrement au projet. De plus, elle était critique quant à la faisabilité du projet de la Maison du 
Plateau.  
Décision : le rapport est accepté à l’unanimité. 
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6. Approbation du rapport de révision et adoption des comptes annuels 

Proposition du comité : L’association n’a pas de comptes annuels pour l’année 2023. Les membres 
du comité ont avancé les coûts à titre privé et seront ainsi remboursés en 2024. Les donations ont été 
reçues directement sur le compte en banque Raiffeisen et seront comptabilisés dans les comptes 
2024. Les quelques coûts et recettes de 2023 sont comptabilisés dans les comptes annuels de 2024.  

 
 
Question de l’assemblée: ça ne semble pas écologique ni donc aligné aux valeurs de plateau vivant 
d’organiser un lancer de ballon.  
Réponse du comité : des matériaux biodégradables uniquement ont été utilisés pour le lancé de 
balon. 
 
Décision : La proposition du comité est acceptée à l’unanimité. 

7. Élection des membres du comité et de l’organe de contrôle 

Proposition du comité :  

Décision : Comité réélu à l’unanimité. Organe de contrôle : Alama et Paul 
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8. Fixation des cotisations  

Proposition du comité :  
- fixer des cotisations libres pour chacune des catégories de membres. Communiquer les montants de 
cotisations recommandées suivantes :  

 un foyer: un adulte (80 CHF), deux adultes et plus (120 CHF), inclu les enfants 
 une entreprise/activité indépendante (250 CHF) - pour les petits budgets (120 CHF) 
 une association/organisation à but non lucratif (30 CHF) 
 jeunes : pas de cotisation, engagement pour la communauté 

- l’adhésion entreprise/activité indépendante inclus l’adhésion pour un foyer.  
- Même avantages, droits et prestations pour toutes les catégories de membres :  

 
 
Proposition de l’assemblée :  
- idées de communication : payer en conscience, payer en fonction de ce que vous pouvez payer, 
payer le prix qui est juste pour nous.  
- bien communiquer les avantages pour les membres et s’assurer que les personnes réservant une 
salle gratuitement prennent au sérieux leur engagement. 
 
Décision de l’assemblée : proposition acceptée à l’unanimité. 
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9. Information et discussion au sujet des projets et initiatives à venir 

Démarche et projets proposés par le comité :  
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Propositions de l’assemblée :  
- Faire un tout ménage pour la rencontre des entrepreneurs et le crowdfunding 
- Idées de contre-prestations pour le crowdfunding : faire un mur de brique digitale converti en vrai mur 
de brique dans la maison, offrir des autocollant plateau vivant.  
- Organiser des événements en attendant la maison : Alama et Joëlle souhaitent organiser un repair 
café et/ou un vide dressing. Éventuellement chez Chiffelle ou à la Buvette. Autres idées d’activités : 
récolte de pruneaux. 
 
Remarque du comité : le comité est reconnaissant et soutien toute personne ou groupe souhaitant 
organiser un événement en attendant la maison, mais ne peut malheureusement pas porter son 
organisation en ce moment car il est occupé avec la recherche de maison, l’organisation de la 
rencontre des entrepreneurs, la recherche de fonds et le crowdfunding.  
 
Question de l’assemblée : qui est invité à la rencontre des entrepreneurs ?  
Réponse du comité : toute personne qui se sent en lien avec le Plateau est bienvenue. Les 
entrepreneurs d’anges, le landeron, la neuveville, orvin sont bienvenue aussi s’ils se sentent appelés 
par l’événement 

10. Adoption du budget annuel 

Proposition du comité :  

 
 
Proposition de l’assemblée : demander un don à la Loterie romande 
Décision : Accepté à l’unanimité 
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11. Divers 

Communications du comité :  
Nous sommes actuellement 21 membres dont 5 entreprises/indépendants.  

 

 
 
Remarques et question de l’assemblée :  
- Informations à ajouter sur le site internet : feuille d’adhésion de membre, montant des cotisations sur 
le site internet 
- Remerciements chaleureux au comité 
- Comment se passe le sponsoring de ixedio à Plateau Vivant concrètement ? 
Réponse du comité : l’entreprise ixedio AG de Valentin sponsorise Plateau Vivant en mettant à 
disposition une personne employée par ixedio (Elisa) à hauteur de 40 à 50% pour le développement de 
Plateau Vivant depuis 13 mois. Valentin indique que ça représente son engagement pour la région en 
plus de son engagement bénévole personnel conséquent depuis plus de 1 an. 
 
 
Diesse, le 25 mars 2024 

 
Valentin Wepfer Elisa Shirley 
Président Pour le PV 
 
 
  
_______________________ _______________________ 


